
        

 

 

 

第５５４回 理事会議事録 
日  時 令和５年６月２１日（水） 

９：５５～１１：５５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５５４回 理事会議事録 

 

日 時 令和５年６月２１日（水）９:５５～１１:５５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、服部剛明、鈴木正明、牧田敏明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

（監事）鈴木達美 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ GNSS 基準局網の整備に伴う運営と計画について 

      県未来まちづくり室長はじめ 4名が来局して、協定に基づく今までの対応

と今後の予定を、3次元点群データの推進を含めて説明があり、理事会は、質

疑応答を行い、マニュアル等の作成時には事前に意見聴取していただくこと

をお願いするとともに、引き続き協力していくこととした。 

 

 

議題２ 台風第２号及びそれに伴う前線の活発化による大雨による被害状況等について 

望月事務局長から、今回の対応状況を県の通知文も含め時系列に説明がな

され、３支部長が取りまとめた各支部の災害復旧要請箇所数が報告された。 

理事会は、引き続き、行政の要請に応えるとともに各支部と連絡を取り合い

協力していくこととした。 

 

 

議題３ 令和 5年度事業計画について  

望月事務局長は、年間行事予定表から事業計画の説明を行い、理事会は、こ

れを了承した。 

 

 

 

 



 

議題４ 令和５年度 協会役員・委員履歴表等について  

望月事務局長から、国県等の表彰関係や各団体会長表彰の説明がなされた。

また、令和 5年度版役員・委員会履歴表が報告され、理事会は、一部記載ミ

スを直すことで、これを了承した。 

 

 

議題５ 機関誌「静測協 2024 新年号」編集計画について 

望月事務局長から編集計画の説明があり、理事会は、審議した結果、国の出

先事務所長挨拶は富士砂防事務所に、首長の挨拶は静岡市長にお願いするこ

とで、各支部長が対応することとした。 

 

 

議題６ 創立 50 周年記念事業ついて 

 望月事務局長から、40周年の実績を踏まえた 50周年の対応状況の説明がな

され、鈴木事業部会長からは講師の選定状況の報告がなされた。 

また、記念誌部会は 7月 10日に第 1回目の部会を開催することが報告され

理事会は、これらを了承した。 

 

 

議題７ 技術委員会ワーキンググループメンバーについて 

 望月事務局長から、変更のあった今年度のワーキンググループ名簿につい

て報告がなされ、理事会は、審議した結果、これを了承した。なお、座長はグ

ループ内で決めることとした。 

 

 

議題８ 静岡・熊本・鹿児島 3県測協意見交換会について 

   望月事務局長は、当番県の鹿児島から開催日程の連絡があり、派遣者の調

整を依頼された。理事会は、審議した結果、藤山会長と服部副会長、松井災

害対策委員長（理事）の 3名の派遣を決定し、合わせて計 4名を派遣するこ

ととした。 

また、齊理事には、後日参加の可否について報告を求めた。 

 

 



 

報 告 

 

１ 令和 5 年度（一社）静岡県測量設計業協会 概要調書について 

望月事務局長から、今年度の概要調書が出来た報告がなされた。 

 

 

２ 令和 5 年 6 月 13日の全測連定時総会等について 

 望月事務局長から、総会資料の回覧と災害支援金制度規定の改正、予算決算

と今年度の予定が報告された。 

また、会長の冒頭の挨拶において、総会の状況や、静岡県の 3次元データの

動向や、このたびの災害状況が心配され、山梨県測協からは協力の話もあった。 

 

 

３ 川根本町との土木積算 S・E 選定要領に関する覚書の締結について  

望月事務局長から、川根本町との協定締結の報告がなされた。 

 

 

４ 6 月 3 日は「測量の日」建通新聞（6月 2 日７頁）掲載について 

  望月事務局長から、掲載記事の報告がなされた。 

 

 

５ 令和 4 年災等災害協定による支援箇所数について  

望月事務局長から、協力会員の集計が報告された。 

 

 

６ 静岡県土木技術職員研修の講師証明書と活動報告書について 

  望月事務局長から、岩崎講師代表からの活動報告書と静岡県建設監理セン

ター所長からの講師証明書が報告された。 

 

 

７ 土木積算定期講習会参加者について 

  望月事務局長から、参加人数が報告された。 

 



８ 静岡県水循環保全条例について 

  望月事務局長から、条例の報告がなされた。 

 

 

９ 磐田市との災害時応援協定に係る連絡票について 

  望月事務局長から、磐田市に連絡票を提出したことが報告された。 

 

 

10 第２回みらいの県土研究会について 

  服部副会長から、出席した報告がなされた。 

 

 

11 建産連と県交通基盤部との意見交換会の日程変更について 

  望月事務局長から、10月 17日への変更が報告され、亀谷理事が代理出席す

ることとした。 

 

 

12 令和５年度地図教室について 

  望月事務局長から、今年度の 2 校の終了と 1 校の調整の説明あり、記念贈

呈の航空写真パネルと費用が報告された。 

 

 

13 令和 5年度定時総会会場費について 

  望月事務局長から、5月 17日開催した定時総会費用の報告がなされた。 

 

14  

令和 5 年度会員名簿の費用について 

  望月事務局長から、1,600冊作成した会員名簿の費用が報告された。 

 

 

15 建産連総会等の出席について 

  望月事務局長から、総会に出席した報告がなされた。 

 

 



16 消費税インボイス制度研修会について 

  望月事務局長から、次第や質問等の報告がなされた。 

 

 

17 事務局員の定期昇給等について 

   望月事務局長から、定期昇給と賞与の状況報告がなされた。 

 

 

18 その他 

  ・令和 5年度災害時応急対策協定締結事業者研修会について（開催） 

  ・土木積算初級講習会の開催案内について（広告掲載報告） 

  ・県の総合評価落札方式の地域貢献の記事の紹介について 

  ・地元地域に係る子供向け読本の作成の紹介について 

  ・第 17回地盤技術講習会の案内について 

  以上の５件について、事務局長から報告された。 

  また、その他の資料については、理事会中に回覧された。 

   

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和５年６月２１日 

 

 

会 長 

          代表理事  藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

 
      監  事  鈴 木 達 美 ㊞ 


